

Ultra FG 윤활제

Ingersoll Rand는 식음료 산업의 생산 품질 기준에 부합할 수 있는 H1 및 NSF 인증을 받은 식품 등급 고 품질 윤활제도 제공합니다.

모델 규격

Ingersoll Rand Ultra FG 윤활제를 사용하면 우발적 접촉에 대해 염려할 필요가 없으며, 컴프레서를 더 길게 문제 없이 가동하여 전반적인 생산성을 증대할 수 있습니다.

Ultra FG여야 하는 이유

Ultra FG에는 박테리아, 효모, 곰팡이로부터 윤활제를 보호하는 항균 작용 첨가제가 포함됩니다. 이 첨가제는 식품성 미생물에 기인한 오염으로부터 윤활제를 보호하고 윤활제 품질 저하를 억제하여 윤활제 수명을 증대하고 유지 관리 비용은 낮추기도 합니다.

또한 Ultra FG는 합성 알킬레이트 나프탈렌으로 제조되어 용해성 및 확산성이 있습니다. 폴리 알파올레핀(PAO) 등의 전통적 유체에서 일반 적으로 발생하는 마손 잔여물을 형성하지 않으므로 컴프레서의 안정성을 증대합니다.

- 최대 8,000시간의 윤활제 수명
- 발포, 침전, 도포 및 부식성 산 형성 방지
- 확산성이 뛰어나 물 제거 용이
- 유지 관리 간격이 길어 윤활제 사용이 적음



부품 및 부속품

Bottle Size	Hours	ISO Viscosity Grade	Viscosity Index	Part #	Base Stock
5 liter	8000	46	121	Part # 23973969	Synthetic
5 gallon	8000	46	121	Part # 23973977	Synthetic
55 gallon	8000	46	121	Part # 23973985	Synthetic



About Ingersoll Rand Inc. Ingersoll Rand Inc. (NYSE:IR), driven by an entrepreneurial spirit and ownership mindset, is dedicated to helping make life better for our employees, customers and communities. Customers lean on us for our technology-driven excellence in mission-critical flow creation and industrial solutions across 40+ respected brands where our products and services excel in the most complex and harsh conditions. Our employees develop customers for life through their daily commitment to expertise, productivity and efficiency. For more information, visit www.IRCO.com.